
Η αναπνοή σας

Οι εκλογές τελείωσαν. Ο κ. Καραμανλής επανεκλέγε-
ται Πρωθυπουργός, τα μικρά κόμματα αύξησαν τη
δύναμή τους σε βάρος των δύο κομμάτων εξουσίας.
Μεγάλος ηττημένος το ΠΑΣΟΚ που συγκέντρωσε
μόλις το 38,4%, ένα εξαιρετικά χαμηλό ποσοστό. Ητ-
τημένη και η Νέα Δημοκρατία που έχασε τρεις ποσο-
στιαίες μονάδες και περιόρισε την κοινο βουλευτική
δύναμή της στις 152 έδρες. 

Στο ΠΑΣΟΚ δρομολογήθηκαν άμεσα διαδικασίες για
εκλογή νέου αρχηγού, με τα μέλη και φίλους να ανοί-
γουν ένα μεγάλο μέτωπο εσωστρέφειας. Στην Νέα
Δημοκρατία χαίρονται για τη νίκη στις εκλογές, αλλά
αγωνιούν πως θα πετύχουν με 152 έδρες, όσα δεν
τόλμησαν με 165.

Και οι πολίτες απογοητευμένοι ακούν με δέος όσα
προωθεί η Κυβέρνηση, αλλά δεν αντιδρά η Αντιπολί-
τευση. Ο κ. Πρωθυπουργός έθεσε στο τραπέζι όλα τα
μεγάλα θέματα που απασχολούν την ελληνική κοι-
νωνία: Ασφαλιστικό, παιδεία, οικονομία κλπ. Όμως
για μια ακόμη φορά καλεί σε διάλογο χωρίς να κατα-
θέτει την θέση της κυβέρνησης, χωρίς πρόταση και ε-
πομένως χωρίς προοπτική επίλυσης. 

Αυτόν τον καιρό και μέχρι να ολοκληρωθούν οι εσω-
κομματικές διαδικασίες στο ΠΑΣΟΚ, περνάμε μια πε-
ρίοδο ιδιότυπης ομηρίας, με τα προβλήματα να διο-
γκώνονται, με αδυναμία έκφρασης ενός ουσιαστι-
κού αντίλογου στα όσα προωθούνται. Φαίνεται ότι το
μόνο βέβαιο είναι η ψήφιση ενός νέου εκλογικού νό-
μου, ώστε τουλάχιστον σε μεθ επόμενες εκλογές, να
είναι ευχερέστερη η συγκρότηση μιας πιο ισχυρής
κυβέρνησης. Ίσως προχω ρήσουν και κάποιες στο-
χευμένες σε συγκεκριμένους αποδέκτες νομοθετικές
ρυθμίσεις. Ως εκεί.

Δυστυχώς την χαμένη τριετία για τη χώρα, παρά την
ισχυρή, τότε, και αδιαμφισβήτητη κυβέρνηση, με έ-
ναν Πρωθυπουργό υψηλής αποδοχής και μια αντι-
πολίτευση ταλανιζόμενη να βρει τον δρόμο της –
φαίνεται να ακολουθούν μήνες μιας απόλυτης απρα-
ξίας.

Όμως τα προβλήματα είναι εδώ. Θα κλείσει ο προϋ-
πολογισμός μετά την «εξυγίανση» που πέτυχε η κυ-
βέρνηση ή μήπως θα οδηγηθούμε σε μια ακόμη εξυ-
γιαντική λιτότητα, χωρίς άλλοθι αυτή την φορά; Θα
βρούμε λύση στα εθνικά μας θέματα που έρχονται α-
κάθεκτα στο προσκήνιο, με νέες εντάσεις στην περιο-
χή; Θα μπορέσει ο πολίτης να ελπίζει σε μια καλύτερη
καθημερινότητα, όταν σφίγγει ο κλοιός της ανέχειας;

Χρειαζόμαστε υπομονή και ελπίδα. Υπομονή στην α-
ντιμετώπιση της εσωστρέφειας των κομμάτων. Ελπί-
δα ότι θα κινηθούν σε επιλογές υπέρ των πολλών. 

Διαβάστε επίσης...
• Oι Θέσεις τουΠΑΣΟΚ για το Περιβάλλον
• Μιλούν οι πολίτες της Αθήνας
• “Πώς να κρυφτείς απ’ τα παιδιά...”
• Νέοι, Οικογένεια, Τρίτη Ηλικία
• Τα ψηφοδέλτια της Α’ Αθήνας
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Η
Ελλάδα σήμερα δεν μπορεί
να δει μπροστά. Οι προ-
γραμματικές δηλώσεις  όχι

μόνο δεν έθεσαν όραμα, αλλά απέ-
δειξαν ότι και αυτή η ίδια η διαχείρι-
ση είναι κατώτερη των πρ οσ -
δοκιών». Με τη διαπίστωση αυτή η
βουλευτής του ΠΑΣΟΚ στην Α’ Α-
θήνας Άννα Διαμαντοπούλου, , έ-
κλεισε την ομιλία της στη Βουλή
στη συζήτηση επί των προγραμμα-
τικών δηλώσεων της κυβέρνησης . 

Η κυρία Διαμαντοπούλου  αναφέρ-
θηκε στις σημαντικές, όπως τις χα-
ρακτήρισε πολιτικές αλλαγές που

αποτυπώθηκαν με το εκλογικό αποτέλεσμα της 16ης Σεπτεμβρίου
και οι οποίες, όπως είπε,  αποτυπώνουν και κοινωνικές διεργασίες.

Για τις άνευρες, γενικόλογες και χωρίς πολιτικό στίγμα, όπως τις χα-
ρακτήρισαν και όλοι οι πολιτικοί αρχηγοί των κομμάτων της αντι-
πολίτευσης, προγραμματικές δηλώσεις της κυβέρνησης η κυρία
Διαμαντοπούλου είπε επίσης ότι «οι μεγάλοι στόχοι του παρελθό-
ντος δεν υπάρχουν πουθενά. Δεν διατυπώθηκε τίποτε για την α-
κρίβεια, για τη διαφθορά, την επανίδρυσης του κράτους. Τα μεγά-
λα λάβαρα «κρύφτηκαν» στο συρτάρι, γιατί απεδείχθη ότι δεν υ-
πάρχει σχέδιο να αντιμετωπιστούν».

Ακολουθεί το πλήρες κείμενο της ομιλίας της ομιλίας της Αννας Διαμα-
ντοπούλου

«Η επόμενη μέρα των εκλογών δημιούργησε ένα νέο περιβάλλον στο
πολιτικό μας σύστημα.  Η Νέα Δημοκρατία πέτυχε μια ανέλπιστη γι'
αυτήν νίκη, παρά την πεντακομματική Βουλή, που σ' αυτή τη φάση
την καθιστά πολιτικά κυρίαρχη, με τον προφανή κίνδυνο εκτροπής
της κυριαρχίας σε καθεστώς. 

Οι εκλογές της 16ης Σεπτεμβρίου έχουν αλλάξει το κοινοβουλευτικό
τοπίο. Υπήρξαν πολύ σημαντικές πολιτικές αλλαγές, οι οποίες αποτυ-
πώνουν και κοινωνικές διεργασίες. Τα δυο μεγάλα Κόμματα μείωσαν
τη δύναμή τους, ενώ τα μικρά Κόμματα αυξήθηκαν και σε αριθμό και
σε δύναμη. Αυτό σημαίνει ένα νέο τοπίο στη Βουλή και δίνει μηνύμα-
τα προς όλες τις κατευθύνσεις. 

Αυτό το νέο κοινοβουλευτικό τοπίο μας βάζει όλους μπροστά σε νέες
ευθύνες. Η Κυβέρνηση έχει μια εξαιρετικά ισχνή πλειοψηφία. Νομίζω
δε ότι η μικρή πλειοψηφία σε αυτήν την περίπτωση οδηγεί και σε κα-
λύτερη και δημοκρατικότερη λειτουργία της Βουλής. 

Η Κυβέρνηση με τις 152 έδρες και τη σημαντική μείωση της δύναμής
της έχει υποχρέωση πλέον να λειτουργεί και να οργανώνει συναινέ-
σεις.  Δεν μπορούμε να έχουμε ακόμα μια χαμένη τετραετία. 

Στα αλήθεια, όμως, η Κυβέρνηση κινείται προς αυτή την κατεύθυνση;
Μέσα στις λίγες μέρες που μεσολάβησαν μέχρι τις προγραμματικές
δηλώσεις, είχαμε δύο μηνύματα που δείχνουν ότι κινείται προς την α-
ντίθετη κατεύθυνση. 

Η ομιλία της Άννας Διαμαντοπούλου στη συζήτηση 
επί των προγραμματικών δηλώσεων της νέας κυβέρνησης

Μπροστά 
σε ένα νέο πολιτικό τοπίο

Συνέ

Ευχαριστήριο

Για το αποτέλεσμα 

των εκλογών της 16 Σεπτεμβρίου 

η κ. Άννα Διαμαντοπούλου 

έστειλε το παρακάτω μήνυμα:

«Θέλω να ευχαριστήσω θερμά όλους

όσους έδειξαν την εμπιστοσύνη τους στο

ΠΑΣΟΚ και σ’ αυτή την εκλογική αναμέ-

τρηση. Ιδιαίτερα θέλω να ευχαριστήσω

τους πολίτες της Αθήνας που με τίμησαν

με την ψήφο τους και να τους διαβεβαι-

ώσω ότι θα διαθέσω όλες μου τις δυνά-

μεις για να ανταποκριθώ στην

εμπιστοσύνη τους, αλλά και να συμ-

βάλλω στην έξοδο του ΠΑΣΟΚ από την

κρίση στην οποία μας οδήγησε το δυσμε-

νές για το κίνημα εκλογικό αποτέλεσμα».
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Το πρώτο ήταν το θέμα του βιβλίου της Ιστορίας της Στ’ δη-
μοτικού. Σε καμιά περίπτωση δεν μπορεί μία κυβέρνηση
να αποσύρει ένα βιβλίο. Η πράξη αυτή δεν μπορεί να πε-
ράσει απαρατήρητη και χωρίς συζήτηση, επειδή απλά ικα-
νοποιεί την κοινή γνώμη σαν αποτέλεσμα του τρόπου που
έγινε ο δημόσιος διάλογος. Η πρωτοβουλία του Υπουργού
Παιδείας είναι ένα δείγμα  ανησυχητικό για τη δημοκρατική
λειτουργία και για το σεβασμό των θεσμών και είναι μια α-
πό τις βασικές διαφορές πολιτικής αντίληψης, που υπάρ-
χουν ανάμεσα στην συντηρητική και τη δημοκρατική πα-
ράταξη. 

Το δεύτερο σοβαρό μήνυμα είναι ο τρόπος με τον οποίο ά-
νοιξε το ασφαλιστικό. Όποιος πιστεύει ότι δεν πρέπει να α-
νοίξει το ασφαλιστικό, νομίζω ότι δεν ζει σ' αυτή τη χώρα.
Μείζον θέμα με τεράστιες προεκτάσεις, ένα θέμα που αφο-
ρά κυρίως την αλληλεγγύη μεταξύ των γενεών. Το ασφαλι-
στικό βεβαίως και πρέπει να ανοίξει. Είναι ένα θέμα που αν
μπουν οι όροι και οι προϋποθέσεις που εξασφαλίζουν
τους πλέον αδύναμους, μπορούν να επιτευχθούν και συ-
ναινέσεις. Επιβάλλεται γιατί υπάρχουν ζητήματα που δεν
μπορούν να καθυστερούν και δεν μπορούν να αποτελούν
μόνο πεδίο πολιτικών συγκρούσεων. Όμως, ποιος είναι υ-
πεύθυνος να καταθέσει πολιτικές και να οργανώσει την πο-
λιτική συναίνεση; Γιατί η συναίνεση δεν είναι μια απλή επι-
λογή, αλλά μια μακρά πολιτική διαδικασία. 

Ας δούμε πώς το ξεκίνησε η Κυβέρνηση. Την επομένη των
εκλογών, είχαμε μια διαρροή των θέσεων επί του ασφαλι-
στικού. Διαρροή η οποία δημιούργησε πανικό, ανασφά-
λεια, κινήσεις πάλι προς συνταξιοδοτήσεις, ένα τεράστιο
πρόβλημα στους κοινωνικούς φορείς. Έβαλε κοινωνικές
δυνάμεις σε παράταξη μάχης, δημιούργησε αμέσως αντα-
νακλαστικά στις άλλες πολιτικές δυνάμεις και πριν ακόμη α-
νοίξει η ατζέντα του ασφαλιστικού, όλοι είναι σε θέση μά-
χης για μετωπική σύγκρουση. Αυτού του είδους οι κινή-
σεις, ιδιαίτερα από μια Κυβέρνηση με τόσο μικρή πλειοψη-
φία, δείχνει ότι είναι αδύνατον να προχωρήσουμε σε επί-
λυση ζητημάτων την επόμενη τετραετία.

Έρχομαι τώρα στις προγραμματικές δηλώσεις αυτές κάθε
αυτές. Οι προγραμματικές δηλώσεις   του κυρίου Πρωθυ-
πουργού το 2004 είχαν τρεις μεγάλους στόχους και μια
προτεραιότητα. Οι μεγάλοι στόχοι ήταν η διαφθορά, η κα-
ταπολέμηση της διαφθοράς, η ακρίβεια, η επανίδρυση του
κράτους, η παιδεία. Κανένας απ' αυτούς τους στόχους δεν
επετεύχθη.

Μόνο η υπόθεση των ομολόγων έδειξε πως η κυβέρνηση
αντιλαμβάνεται την καταπολέμηση της διαφθοράς. Η ακρί-
βεια έγινε ανεξέλεγκτη.  Στο ψωμί, το γάλα και το κρέας είχα-
με 40% αύξηση των τιμών σε τρία χρόνια. 

Για το θέμα της επανίδρυσης του κράτους, το τι συνέβη αυ-
τό το καλοκαίρι με τις πυρκαγιές είναι αρκετό για να δείξει τη
διάλυση του κράτους. Στα θέματα της παιδείας, όπου η παι-
δεία και ο πολιτισμός ήταν η πρώτη προτεραιότητα, είχαμε
κλειστά σχολεία και κλειστά πανεπιστήμια. 

Τέσσερα χρόνια μετά η Κυβέρνηση παρουσίασε τις «νέες»
προγραμματικές δηλώσεις. Σε αυτές  οι μεγάλοι στόχοι του
παρελθόντος δεν υπάρχουν πουθενά. Δεν διατυπώθηκε
τίποτε για την ακρίβεια, για τη διαφθορά, την επανίδρυσης
του κράτους. Τα μεγάλα λάβαρα «κρύφτηκαν» στο συρτά-
ρι, γιατί απεδείχθη ότι δεν υπάρχει σχέδιο να αντιμετωπι-
στούν.

Αντ' αυτού, έχουμε μόνο ένα σχέδιο διαχείρισης. Βεβαίως η
χώρα έχει μια Κυβέρνηση η οποία έχει φρέσκια και νωπή
λαϊκή εντολή. Όμως, οι προγραμματικές δηλώσεις είναι ένα
σύνολο μέτρων που δείχνουν την πρόθεση της να διαχει-
ριστεί την υπάρχουσα κατάσταση. Η χώρα βρίσκεται σε έ-
να μεγάλο σταυροδρόμι. Αλλάζουν όλα γύρω μας. Τα Βαλ-
κάνια γίνονται Ευρώπη. Η Βουλγαρία και η Ρουμανία είναι
ανταγωνιστικές χώρες. Στην Τουρκία έχουμε σημαντικές
αλλαγές.   Στη Μέση Ανατολή αλλάζουν όλα. Οι τουριστικοί
προορισμοί είναι πλέον πάρα πολύ ανταγωνιστικοί σε όλα
τα σημεία του κόσμου. Στη χώρα μας , όμως, υπάρχει ακι-
νησία. Η ανταγωνιστικότητα έχει πέσει άλλες τέσσερις μο-
νάδες, η ανάπτυξης  έχει διατηρήσει ή ουσιαστικά έχει μει-
ώσει τους ρυθμούς της.

Η Ελλάδα σήμερα δεν μπορεί να δει μπροστά. Οι προ-
γραμματικές δηλώσεις  όχι μόνο δεν έθεσαν όραμα, αλλά
απέδειξαν ότι και αυτή η ίδια η διαχείριση είναι κατώτερη
των προσδοκιών». 

Το κράτος οφείλει 
να αγκαλιάσει την 

οικογένεια και το παιδί

Μία από τις πλέον σημαντικές προτεραιότητες στην νέα
προγραμματική πρόταση του ΠΑΣΟΚ αφορά στην

πολιτική για την οικογένεια και το παιδί. Οι θέσεις συμπυ-
κνώνονται σε τέσσερις δεσμεύσεις:  

1. Ενθαρρύνουμε τα νέα ζευγάρια να αποκτήσουν παιδιά
• Με 2.000 Ευρώ από τον κρατικό προϋπολογισμό για

κάθε παιδί που γεννιέται
• Με την εξασφάλιση ενιαίων κανόνων παροχών από τους

ασφαλιστικούς φορείς για την ολοκληρωμένη κάλυψη
των εξόδων της ιατρικώς υποβοηθούμενης σύλληψης 
και την κάλυψη των δαπανών για τις άνεργες, ανασφά-
λιστες ή άπορες γυναίκες

• Με ειδικά μέτρα στεγαστικής πολιτικής για τους νέους που
θέλουν να δημιουργήσουν οικογένεια

• Με φορολογικές ελαφρύνσεις, δίνοντας έμφαση στη στή-
ριξη των μονογονεϊκών, τρίτεκνων και πολύτεκνων οικο-
γενειών καθώς και των οικογενειών με ανάπηρα παιδιά

2. Δημιουργούμε τις βάσεις για την οικονομική στήριξη του
ίδιου του παιδιού  

• Mε κατάθεση 1000 Ευρώ για κάθε παιδί που γεννιέται σε
προθεσμιακό επενδυτικό λογαριασμό

• Σ' αυτό το λογαριασμό μπορούν να προσθέτουν μικρό-
τερα ή μεγαλύτερα ποσά, οι γονείς, η Τοπική Αυτοδιοίκηση,
ιδρύματα, συνδικάτα

• Το ποσό αυτό ο νέος ή η νέα στα 18 τους χρόνια θα 
μπορέσουν να το χρησιμοποιήσουν όπως νομίζουν 
καλύτερα για την έναρξη της ενήλικης ζωής τους

3. Η φύλαξη του παιδιού γίνεται δημόσιο αγαθό. Απαντάμε
στην ανάγκη των νέων ζευγαριών για φύλαξη και 
φροντίδα των πολύ μικρών παιδιών τους και δίνουμε τη
δυνατότητα στη μητέρα να εργαστεί  

• Με επιχορήγηση του κόστους φύλαξης των παιδιών στους
σταθμούς από τον κρατικό - δημοτικό προϋπολογισμό,
ανάλογα με την οικονομική κατάσταση κάθε οικογένειας  

• Με διπλασιασμό σε 4 χρόνια των βρεφονηπιακών σταθ-
μών με στόχο την πλήρη κάλυψη των αναγκών φύλαξης
των παιδιών σε μια οκταετία. Διασφαλίζουμε την ισότιμη
συμμετοχή παιδιών με αναπηρία στην προσχολική 
φύλαξη  

• Με καινοτόμα προγράμματα κατ' οίκον φύλαξης των 
παιδιών, και ενθάρρυνση της δημιουργίας ιδιωτικών
δομών προσχολικής φροντίδας και εκπαίδευσης στις 
μεσαίες και μεγάλες επιχειρήσεις

4. Διασφαλίζουμε στα παιδιά ένα εκπαιδευτικό σύστημα
που τους δίνει όλα τα απαραίτητα εφόδια για να βγουν
στον ανταγωνιστικό κόσμο

• Επεκτείνουμε το ολοήμερο σχολείο μέσα στην επόμενη 
τετραετία. Το ολοήμερο σχολείο γίνεται γενικός κανόνας,
παντού. Ολοήμερο νηπιαγωγείο, σταδιακά από την ηλικία
των 3 ετών 

• Δεσμευόμαστε για δημόσιο, αποτελεσματικό, σύγχρονο
και ποιοτικό σχολείο 

• Θέλουμε τα ελληνόπουλα να μαθαίνουν στο σχολείο δύο
ξένες γλώσσες και υπολογιστή (πιστοποιητικό επάρκειας, 
φορητός υπολογιστής, δωρεάν διαδίκτυο)  

• Δεσμευόμαστε για 1 δισ. ευρώ επιπλέον στην παιδεία από
τον πρώτο χρόνο της κυβέρνησης ΠΑΣΟΚ 

“Η χώρα 
βρίσκεται σε ένα 

μεγάλο σταυροδρόμι. “
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Επιστρέφει στην Ελλάδα ο Δομήνικος Θεοτοκόπουλος

Τον θεωρούν ως τον πιο "μοντέρνο" από τους κλασικούς. Το
έργο του έπαιξε βασικό ρόλο στην εξέλιξη της τέχνης στον

20ό αιώνα. 

Ο  Δομήνικος Θεοτοκόπουλος, ο μάγος του πινέλου που δη-
μιούργησε προσωπικό ύφος εξαϋλώνοντας την ανθρώπινη
μορφή, που πάντρεψε το βυζαντινό με το μανιεριστικό ιδίωμά
του, έστησε χορούς από στροβιλιζόμενες μορφές σε κατά-
σταση θείας τρέλας και έκανε τα χρώματα να λάμπουν βάζο-
ντας και ένα «ανεξήγητο» φως στον καμβά, «επιστρέφει» στην
Ελλάδα.

Το Μουσείο Κυκλαδικής Τέχνης παρουσιάζει την έκθεση «Ο
Γκρέκο και το εργαστήριό του», η οποία θα διαρκέσει από τις
17 Οκτωβρίου 2007 έως τις 5 Ιανουαρίου 2008.

Οκτώ πίνακες με την υπογραφή του Δομήνικου Θεοτοκόπου-
λου μαζί με 48 ακόμη ελαιογραφίες, χαρακτικά, παλαιά βιβλία
και δημόσια έγγραφα της εποχής του ανασυστήνουν το εργα-
στήριό του, παραβάλλοντας έργα του με εκείνα του γιου του
Χόρχε Μανουέλ και του μαθητή του Λουίς Τριστάν, αλλά και με
ένα αντίγραφο, που είχε αποδοθεί στον ίδιο αλλά τελικώς απο-
δείχθηκε πως επρόκειτο για αντίγραφο. 

Αν και η έκθεση θα διαρκέσει έως τις 5 Ιανουαρίου, να σπεύ-
σετε έως τέλος Νοεμβρίου, διότι τα έργα από το Πράδο θα επι-
στρέψουν στη βάση τους. (Ηροδότου 1, τηλ.  210-7228.321).

Greco
Επιστρέφει στην Ελλάδα 
ο Δομήνικος Θεοτοκόπουλος

el
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ΑΛΕΥΡΑΣ Αθανάσιος

ΑΝΔΡΙΟΠΟΥΛΟΥ Αντωνία

ΒΑΣΙΛΑΚΟΥ Λιλίκα

ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ Παναγιώτης

ΓΙΟΜΠΑΖΟΛΙΑΣ Μάκης

ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ Αικατερίνη

ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ Άννα

ΚΑΠΑΤΑΗΣ Χρήστος

ΛΕΝΤΖΑΣ Φίλιππος

ΛΙΒΑΝΟΣ Γιάννος

ΜΠΟΡΛΟΚΑΣ Θεόδωρος

ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ Παντελής

ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Κώστας

ΠΑΠΑΔΑΚΗ Δώρα

ΠΑΠΟΥΤΣΗΣ Χρήστος

ΠΑΤΑΒΟΥΚΑΣ Κώστας

ΡΑΠΤΗ Αναστασία Συλβάνα

ΡΟΚΟΦΥΛΛΟΥ Άννα

ΣΚΑΝΔΑΛΙΔΗΣ Κώστας

ΤΣΟΥΡΑΣ Αθανάσιος

ΦΟΝΣΟΥ Άννα

ΚΚΕ

ΑΓΚΑΒΑΝΑΚΗΣ Δημήτρης
ΓΑΛΑΝΟΠΟΥΛΟΣ Παναγιώτης
ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ Βασίλης
ΚΑΝΕΛΛΗ Γαρυφαλλιά
ΚΑΡΑΠΑΝΟΥ Ελευθερία
ΚΑΤΣΩΤΗΣ Χρήστος
ΚΑΦΑΝΤΑΡΗ Λίλα
ΚΟΜΝΗΝΟΣ Γιάννης
ΛΑΜΠΡΟΥ Στέλιος
ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ Παναγιώτης
ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ Λευτέρης
ΠΑΣΟΥΛΑΣ Γιάννης
ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗ Ηλέκτρα
ΣΙΩΡΑΣ Ηλίας
ΣΚΙΑΔΙΩΤΗΣ Γεώργιος
ΤΟΓΙΑΣ Βασίλης
ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ Δημήτρης
ΤΡΙΜΠΕΡΗΣ Γεώργιος
ΤΣΑΓΚΑΤΑΚΗ Μαρία
ΦΑΜΠΑ Εύα
ΦΡΑΓΚΟΓΙΑΝΝΗΣ Γεώργιος

ΛΑ.Ο.Σ.

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Γεώργιος
ΓΙΑΝΝΑΚΕΝΑΣ Ιωάννης
ΘΕΟΔΩΡΑΚΙΔΗΣ Παναγιώτης
ΚΑΡΤΑΛΑΣ Γεώργιος
ΚΟΥΜΕΛΗΣ Χρήστος
ΛΙΑΝΟΣ Ηλίας
ΝΤΟΛΑ Ελένη
ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΗ Μαρία-Μελίνα
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ Ευάγγελος
ΠΛΕΥΡΗΣ Αθανάσιος
ΡΑΛΛΗΣ Βασίλειος
ΣΑΜΟΪΛΗΣ Νικόλαος
ΣΟΦΙΑΝΟΣ Δημοσθένης
ΣΠΑΘΑΤΟΥ Αδαμαντία
ΤΖΑΒΟΥΛΗΣ Στέργιος
ΤΡΙΒΟΛΗΣ Αλέξανδρος
ΤΣΙΩΛΗΣ Θωμάς
ΦΙΔΕΛΗΣ Νικόλαος
ΦΛΩΡΙΑΣ Παναγιώτης
ΧΡΥΣΗΣ Ιωάννης

ΣΥ.ΡΙΖ.Α

ΑΞΕΛΟΣ Ρήγας
ΑΡΑΠΗ – ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ ΒασιλικήΒΟΥΤΣΗΣ Νικόλαος
ΚΑΡΑΜΑΝΟΣ Χρήστος
ΚΑΤΣΟΡΙΔΑΣ Δημήτρης
ΚΟΡΟΒΕΣΗΣ Περικλής
ΜΗΛΙΟΣ Ιωάννης
ΜΠΑΛΑΦΑΣ Ιωάννης
ΜΠΑΛΤΑΣ Αριστείδης-Νικόλαος-ΔημήτριοςΜΠΑΡΛΙΑΚΟΥ Βιολέττα
ΜΠΟΛΑΡΗ Μαρία
ΠΑΠΑΙΩΑΝΝΟΥ Γεώργιος
ΠΕΧΛΙΒΑΝΙΔΟΥ Αικατερίνη
ΣΑΠΟΥΝΑ Αγγελική
ΣΒΙΓΚΟΥ Ουρανία (Ράνια)
ΤΣΑΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Δημήτριος
ΤΟΣΟΝΙΔΟΥ Δέσποινα
ΦΙΛΙΝΗ Άννα
ΦΡΑΓΚΑΚΗ Μαρίκα
ΧΑΤΖΗΣΩΚΡΑΤΗΣ Δημήτριος

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΑΒΡΑΜΙΔΗΣ Νίκος

ΑΒΡΑΜΟΠΟΥΛΟΣ Δημήτριος

ΑΛΟΓΟΣΚΟΥΦΗΣ Γεώργιος

ΒΟΥΛΓΑΡΑΚΗΣ Γεώργιος

ΓΙΑΝΝΑΚΟΥ Μαριέττα

ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΥ Αγγελική

ΚΟΥΛΑΣ Θεοδόσης

ΚΟΝΤΟΥ Μάρω

ΚΟΥΝΤΟΥΡΑ Έλενα

ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΡΑΣ Δημήτριος

ΛΟΥΚΕΡΗ Σοφία

ΜΠΕΛΛΟΥ-ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ Ζέτα

ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗ Ντόρα

ΜΠΕΝΑΚΗ-ΨΑΡΟΥΔΑ Άννα

ΜΠΕΡΝΙΔΑΚΗ Ελευθερία

ΠΑΠΑΔΗΜΟΣ Ιωάννης

ΠΑΠΑΔΟΓΓΟΝΑΣ Διονύσιος

ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΣ Προκόπιος

ΠΙΠΙΛΗ Φωτεινή

ΤΕΝΤΟΜΑΣ Χρήστος

ΧΑΛΚΙΑΣ Νικόλαος

Αποτελέσματα
της Α’ Αθήνας

στις εκλογές της 16/9/2007

Στηρίζουμε ΠΑΣΟΚ και ψηφίζουμε

στην Α’ Αθήνας Άννα Διαμαντοπούλου
Δεκαπενθήμερη  Εφημερίδα - Διανέμεται Δωρεάν

Ιδιοκτήτης: “Αναπνοή στην πόλη”, Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρεία, Μεγαλοπόλεως 1, Καλλιθέα 176 75, τηλ.: 210 94 31 572
Εκδότης · Διευθυντής: Σωκράτης Σαρινόπουλος · Ξάνθου 28, Ελληνικό 16 777 · e-mail: anapnoi@sokratis.eu
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